



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ,
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ & ΣΥΝ/ΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Αριθμός Μελέτης : 36γ/2024

ΤΕΥΧΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

για την υπηρεσία:

**«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Δ.Ε. ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ – ΠΛΥΣΗ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Δ. ΑΓΙΑΣ» (για χρονικό
διάστημα 21 μηνών) – ΤΜΗΜΑ 3**

"ΤΕΥΧΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ "

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ

Σε όλες τις τιμές του τιμολογίου – ενδεικτικά και όχι περιοριστικά - περιλαμβάνονται:

1. Οι δαπάνες λειτουργίας των απαιτούμενων για την εκτέλεση κάθε εργασίας οχημάτων – μηχανημάτων δηλ. τα μισθώματα, απαιτούμενα καύσιμα και λιπαντικά, δαπάνες παραλαβής, μεταφοράς επί τόπου και επιστροφής των οχημάτων – μηχανημάτων, δαπάνες εγκατάστασης, φύλαξης και ασφάλιστρα, καθώς και ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία.
2. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων του μηχανολογικού εξοπλισμού, ανταλλακτικών αποκατάστασης ζημιών και έκτακτων βλαβών, καθώς και το κόστος της τακτικής συντήρησης (λάδια, φίλτρα, ιμάντες κα) και αλλαγής των ελαστικών.
3. Οι δαπάνες και τα έξοδα μισθοδοσίας και ασφάλισης του κάθε είδους απαιτούμενου προσωπικού όπως συνεργεία, εργοδηγοί, μηχανοδηγοί, οδηγοί, χειριστές μηχανημάτων έργου, μηχανοτεχνίτες, τεχνίτες ειδικευμένοι και ανειδίκευτοι εργάτες, προσωπικό γραφείων κα. Πρόκειται για δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλίσεων (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή / και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς), δώρων εορτών, επιδόματος αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινού, εξαιρέσιμων, νυκτερινών κλπ.
4. Τα έξοδα χρήσης και απόσβεσης του μηχανολογικού εξοπλισμού.
5. Τα έξοδα που αφορούν στα ασφάλιστρα, τέλη κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ, πιστοποιητικά ταχογράφων, πυροσβεστήρων κλπ του μηχανολογικού εξοπλισμού.
6. Οι δαπάνες για μεταφορές, φορτοεκφορτώσεις, χαμένο χρόνο φορτοεκφορτώσεων και σταλίες μεταφορικών μέσων, λαμβανομένων υπόψη των οποιωνδήποτε περιβαλλοντικών περιορισμών, που ισχύουν, σύμφωνα με την Σ.Υ., την κείμενη νομοθεσία και τους λοιπούς όρους του διαγωνισμού.
7. Οι δαπάνες τυχόν άλλων οχημάτων - μηχανημάτων που δεν θα χρησιμοποιούνται για την εκτέλεση της σύμβασης, αλλά θα βρίσκονται επί τόπου, σε ετοιμότητα για λειτουργία, ως εφεδρικά για την αντικατάσταση άλλων μηχανημάτων, σε περίπτωση βλάβης ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.
8. Κάθε είδους φόροι, τέλη, κρατήσεις, έξοδα εγγύησης, τόκοι κίνησης κεφαλαίων και λοιπές πάσης φύσης επιβαρύνσεις και κάθε είδους επισφαλή έξοδα.
9. Έξοδα ασφάλισης ή αποζημίωσης τυχόν ατυχημάτων του προσωπικού του αναδόχου και πάσης φύσης αποζημιώσεις προς τρίτους. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες για κάθε είδους ασφαλίσεις εργαζόμενου προσωπικού, μεταφορών, μεταφορικών μέσων, μηχανημάτων, εγκαταστάσεων κλπ
10. Λοιπές δαπάνες που προκύπτουν από την εκτέλεση της σύμβασης, όπως έξοδα συμμετοχής στη διαγωνιστική διαδικασία, σύναψης της σύμβασης, διοικητική υποστήριξη/επίβλεψη/εποπτεία, περιβαλλοντική παρακολούθηση, διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, τεχνικού ασφαλείας και γιατρού εργασίας, ασφάλισης έργου, εγκαταστάσεων στάθμευσης οχημάτων, αναλώσιμα (απορρυπαντικά, ρουχισμός προσωπικό, συνοδευτικός εξοπλισμός κα), κόστη αμαξοστασίου και πλύσης μηχανημάτων και εξοπλισμού κλπ.
11. Το εργολαβικό όφελος του αναδόχου.

12. Γενικά κάθε άλλη δαπάνη που δεν κατονομάζεται ρητά, είναι όμως αναγκαία για την ορθή, έντεχνη και σύμφωνη με τις ισχύουσες προδιαγραφές ολοκλήρωση της εργασίας, για την οποία συντάχθηκε η σχετική τιμή του τιμολογίου.

2. ΑΡΘΡΑ

ΑΡΘΡΟ 1.1: Αποκομιδή των στερεών αποβλήτων (οικιακών απορριμμάτων) και μεταφορά τους στο ΣΜΑ Αγιάς οικισμών των Δημοτικών Ενοτήτων Μελιβοίας και Ευρυμενών

Αποκομιδή των απορριμμάτων (σύμμεικτων αποβλήτων με κωδικό «20 03 01» κατά τον Ευρωπαϊκό Κατάλογο Αποβλήτων-ΕΚΑ) και μεταφορά τους στο ΣΜΑ Αγιάς των οικισμών Ρακοποτάμου – Πολυδενδρίου - Αγιοκάμπου – Σωτηρίτσας – Βελίκας - Παλιουριάς – Κουτσουπιάς - Κόκκινου Νερού – Πλατιάς Άμμου - Καρίτσας – Στομίου - Ομολίου – Παλαιόπυργου - Αλεξανδρινής των Δημοτικών Ενοτήτων Μελιβοίας και Ευρυμενών, για χρονικό διάστημα είκοσι ένα (21) μηνών, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.

Μονάδα Μέτρησης: Τιμή ανά τόνο (tn) διαχειριζόμενου αποβλήτου.

Τιμή

Αριθμητικώς: 116,00€

Ολογράφως: Εκατόν Δέκα Ήξι Ευρώ

ΑΡΘΡΟ 1.2: Πλύση όλων των πράσινων (ανεπτυγμένων) κάδων οικιακών απορριμμάτων του Δήμου Αγιάς (πλην περιόδου τουριστικής αιχμής ήτοι διάρκειας 7 μηνών)

Κατά τη μη τουριστική χρονική περίοδο διάρκειας 7 μηνών, προβλέπεται η εκτέλεση εργασιών πλύσης των πράσινων κάδων με συχνότητα μία (1) φορά το μήνα, δηλ. θα ολοκληρώνεται μέσα σε ένα μήνα ένας πλήρης κύκλος πλύσης ΟΛΩΝ των πράσινων κάδων (οικιακών απορριμμάτων) που βρίσκονται σε χρήση και έχουν αναπτυχθεί σε όλο το Δήμο. Συνολικά, σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης, την εν λόγω χρονική περίοδο θα γίνει πλύση των πράσινων κάδων 11 φορές (4 φορές το έτος 2025 και 7 φορές το έτος 2026), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.

Μονάδα Μέτρησης: Τιμή ανά τεμάχιο πλυμένου πράσινου κάδου.

Τιμή

Αριθμητικώς: 6,20€

Ολογράφως: Ήξι Ευρώ και Είκοσι Λεπτά

ΑΡΘΡΟ 1.3: Πλύση όλων των πράσινων (ανεπτυγμένων) κάδων οικιακών απορριμμάτων του Δήμου Αγιάς (περιόδου τουριστικής αιχμής διάρκειας 5 μηνών)

Κατά την τουριστική χρονική περίοδο διάρκειας 5 μηνών, προβλέπεται η εκτέλεση εργασιών πλύσης των πράσινων κάδων με συχνότητα μία (1) φορά το μήνα, δηλ. θα ολοκληρώνεται μέσα σε ένα μήνα ένας πλήρης κύκλος πλύσης ΟΛΩΝ των πράσινων κάδων που βρίσκονται σε χρήση και έχουν αναπτυχθεί σε όλο το Δήμο. Συνολικά, σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης, την εν λόγω χρονική περίοδο θα γίνει πλύση των πράσινων κάδων

10 φορές (5 φορές το έτος 2025 και 5 φορές το έτος 2026), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.

Μονάδα Μέτρησης: Τιμή ανά τεμάχιο πλυμένου πράσινου κάδου.

Τιμή

Αριθμητικώς: 6,20€

Ολογράφως: Έξι Ευρώ και Είκοσι Λεπτά

ΑΡΘΡΟ 1.4: Πλύση όλων των μπλε κάδων ανακύκλωσης Δήμου Αγιάς

Εργασίες πλύσης (ολοκλήρωση ενός πλήρη κύκλου πλύσης) όλων των μπλε κάδων ανακύκλωσης τρεις (3) φορές ετησίως. Συνολικά, σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης, θα γίνει πλύση των μπλε κάδων 6 φορές (3 φορές το έτος 2025 και 3 φορές το έτος 2026), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.

Μονάδα Μέτρησης: Τιμή ανά τεμάχιο πλυμένου μπλε κάδου.

Τιμή

Αριθμητικώς: 6,20€

Ολογράφως: Έξι Ευρώ και Είκοσι Λεπτά

ΑΡΘΡΟ 1.5: Συλλογή και απομάκρυνση ογκωδών και πράσινων αποβλήτων

Εκτέλεση εργασιών συλλογής και απομάκρυνσης ογκωδών και πράσινων αποβλήτων που παρατηρείται ότι εναποτίθενται διάσπαρτα εκτός των κάδων απορριμμάτων, κατά μήκος της παραλιακής ζώνης ιδίως κατά τους μήνες τουριστικής αιχμής, με βάση τις εντολές της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.

Μονάδα Μέτρησης: Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) συλλεχθέντων αποβλήτων.

Τιμή

Αριθμητικώς: 15,30€

Ολογράφως: Δέκα Πέντε Ευρώ και Τριάντα Λεπτά

ΑΡΘΡΟ 1.6: Καθαρισμός παραλιακού μετώπου από στερεά απόβλητα

Εκτέλεση εργασιών καθαρισμού του παραλιακού μετώπου από τα στερεά απόβλητα που συσσωρεύονται κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου, λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν (φερτά υλικά, κορμοί, κλαδιά από τις εκβολές των ρεμάτων, καθώς και κάθε είδους απορρίμματα - ογκώδη και μη - που μεταφέρει η θάλασσα στην ακτή με τους ισχυρούς ανέμους και τον κυματισμό) πριν της έναρξη της θερινής σεζόν, με βάση τις εντολές της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.

Μονάδα Μέτρησης: Τιμή ανά ώρα εργασίας.

Τιμή

Αριθμητικώς: 100,00€

Ολογράφως: Εκατό Ευρώ

Αγιά, 7/10/2024
Θεωρήθηκε
Η Αν/τρια Προϊσταμένη
της Δ/σης

Αθανασία Μπαρτζώκα
Τοπογράφος Μηχανικός

Αγιά, 7/10/2024
Συντάχθηκε

Αλέξανδρος Ντελής
Προϊστάμενος του Τμήματος
Καθαριότητας, Ανακύκλωσης &
Συντήρησης Πρασίνου